



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ
НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22

e-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

№ _____

ПРОТОКОЛ № 10

**засідання штабу із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
від 04.04.2020 року**

Головуючий: Поворозник М.Ю., Пантелеєв П.О.

Секретар: Бондаренко В.В.

Присутні: Ткачук Р.С., Демінський П.В., Рубан О.М., Чумак С.П.,
Куявський О.Ю., Густелєв О.О., Гінзбург В.Г.

Запрошені: Ништик О.А., Безугла М.В., Якимович М.Г.

Про заходи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, яка відноситься до категорії «Медико-біологічні НС» код 20713 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб» (гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2).

1. Звернутись до Міністерства охорони здоров'я України та інших органів щодо критичної необхідності уніфікації форм звітної документації стосовно заходів з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Термін виконання: 04.04.2020.

2. Схвалити проект розпорядження керівника робіт із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації «Про тимчасові мобільні пункти (намети) для проведення первинного обстеження пацієнтів з підозрою на хворобу COVID-19».

2.1. Головному управлінню Національної поліції України у місті Києві (у тому числі із залученням у разі потреби Національної гвардії України), Київському міському громадському формуванню з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» забезпечити дотримання громадського порядку під час роботи тимчасових мобільних пунктів (наметів) для проведення первинного обстеження пацієнтів з підозрою на хворобу COVID-19.

2.2. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона»

забезпечити здійснення цілодобової охорони тимчасових мобільних пунктів (наметів) для проведення первинного обстеження пацієнтів з підозрою на хворобу COVID-19.

Термін виконання: з 04.04.2020 постійно.

2.3. Забезпечення меблями, оргтехнікою, доступом до мережі Інтернет тимчасових мобільних пунктів (наметів) для проведення первинного обстеження пацієнтів з підозрою на хворобу COVID-19 покласти на районні в місті Києві державні адміністрації, а в частині встановлення спеціалізованого програмного забезпечення – на Головне управління Держпродспоживслужби у місті Києві

Термін виконання: з 06.04.2020 постійно.

3. Передбачити особам, уповноваженим на складання протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 44-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення, проведення рейдових перевірок дотримання правил щодо карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно-протиепідемічних правил і норм, передбачених Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», іншими актами законодавства, а також рішень органів місцевого самоврядування з питань боротьби з інфекційними хворобами на території міста Києва.

Термін виконання: з 06.04.2020 постійно.

4. Максимально обмежити до 24 квітня 2020 року проведення капітальних ремонтів у багатоквартирних житлових будинках міста Києва.

4.1. Секретарю штабу підготувати відповідне розпорядження керівника робіт із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Термін виконання: 04.04.2020.

5. Погодитись із необхідністю укладення Меморандуму про співпрацю із Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» з метою створення математичних моделей у рамках протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території міста Києва.

5.1. Секретарю штабу підготувати проекти необхідних документів.

Термін виконання: 06.04.2020.

Керівник робіт із ліквідації
наслідків надзвичайної ситуації



Микола ПОВОРОЗНИК

Начальник штабу



Петро ПАНТЕЛЕЄВ

Секретар штабу



Володимир БОНДАРЕНКО